

Найменування замовника: Регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в Кіровоградській області (філія ГСЦ МВС)
Ідентифікаційний код: 43611823
Місцезнаходження замовника: Україна, Кропивницький, 25030, Кіровоградська область, вул. Юрія Бутусова, 22

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	ДК 021:2015 - «75250000-3 «Послуги пожежних і рятувальних служб»» (Виконання робіт зі спостереження за установками пожежної автоматики об'єкта та технічного обслуговування системи передавання тривожних сповіщень) відкриті торги Очікувана вартість –30 000,00 гривень.
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Виконання робіт зі спостереження за установками пожежної автоматики об'єкта та технічного обслуговування системи передавання тривожних сповіщень Загальні відомості: 1. Послуги цілодобового спостереження за системою пожежної сигналізації (далі – СПС) полягають у здійсненні учасником сукупності організаційних та технічних заходів, призначених на забезпечення віддаленого цілодобового нагляду за станом системи пожежної сигналізації об'єкту, що здійснюється шляхом прийняття, оброблення і передавання тривожних сповіщень від системи пожежної сигналізації об'єкту та реагування на них відповідно до Правил з пожежного спостереження, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30.03.2015 № 349, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 29.07.2015 за № 920/27365. 2. Завдання спостереження за системою пожежної сигналізації: 2.1. Виконавець безкоштовно проводить роботи по підключенню сигналізації Об'єкта на пульт централізованого спостереження (далі – ПЦС) пожежної охорони та здійснювати цілодобове спостереження за виникненням на Об'єкті Замовника пожеж (загорянь), а також здійснювати цілодобовий прийом за допомогою обладнання ПЦС повідомлень про стан сигналізації Об'єкта Замовника. У разі потреби встановлення необхідного для підключення до ПЦС технічного обладнання на об'єкті Замовника витрати на таке обладнання та його встановлення Виконавець бере на себе. 2.2. Прийом від приймально-контрольних приладів СПС Об'єкту сигналів пожежної тривоги і несправності та їх передача на ПЦС Виконавця. 2.3. Обробка, архівування, збереження всіх тривожних сповіщень, які надійшли від системи автоматичної пожежної сигналізації на Об'єктів

	<p>(далі – АПС) на ПЦС Виконавця.</p> <p>2.4. Передача інформації щодо пожежної тривоги територіальному підрозділу ДСНС України (далі - ДСНС);</p> <p>2.5. Оперативне реагування пожежно-рятувальних підрозділів на сигнали пожежної тривоги, що надходять до ДСНС від Виконавця.</p> <p>2.6. Спостереження за об'єктами Замовника здійснювати виключно за допомогою встановлених технічних засобів пожежної сигналізації шляхом передачі сигналу на ПЦС Виконавця.</p> <p>2.7. Послуги із спостереження за пожежною автоматикою здійснювати цілодобово враховуючи неробочі, вихідні та святкові дні.</p> <p>2.8. У випадку надходження на ПЦС Виконавця сигналів про технічну несправність повідомляти про це Замовника протягом 15 хвилин.</p> <p>2.9. Проводити планові роботи (технічне обслуговування систем пожежної сигналізації), необхідні для підтримання обладнання у працездатному стані.</p> <p>2.10. Здійснювати технічне обслуговування СПС об'єкту Замовника відповідно до вимог ДБН В.2.5-56:2014 (Системи протипожежного захисту), ДСТУ-Н SEN/TS 54-14:2009 (Системи пожежної сигналізації та оповіщення) та технічної документації виробників обладнання та комплектуючих.</p>
<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Для розрахунку очікуваної вартості виконання робіт зі спостереження за установками пожежної автоматики об'єкта та технічного обслуговування системи передавання тривожних сповіщень був проведений аналіз обсягів та цін наданих послуг за минулі періоди та враховувалися ринкові ціни на відповідні послуги. Розмір бюджетного призначення 30000,00 гривень.</p>